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Utazási csoportunk június 26-án, kora hajnalban, 44 fővel indult az Erdélyi-

szigethegység és a Mezőség felfedezésére. 

Hosszas utazás után Királyhágónál találkoztunk fiatal, lendületes, nagy tudású és jó 

humorú idegenvezetőnkkel. Közvetlen „hazája”, Kolozsvár bemutatásával folytatódott a 

napunk. A 34 fokos melegben jártuk a város utcáit, csodáltuk épületeit. A főtér a Szent 

Mihály templommal, Mátyás király lovas szobrával, szülőházával, a Babes-Bolyai Egyetem, 

majd a Fellegvár és végül a Házsongárdi Temető látványa és a rövid fagyizás tette 

élménydússá a napot. 

Fáradtan, mondhatnám elgyötrötten érkeztünk szálláshelyünkre, ahol rendezett 

szobákkal, finom vacsorával vártak ránk. Örömünket némi vízhiány árnyékolta be. 

A második napon a Tordai-hasadék, mely programunkban gyalogtúra/séta címen volt 

hirdetve eléggé próbára tette fizikai képességeinket és mentálisan sem volt könnyű a 

tériszonnyal küzdőknek. De a csoport fele hősiesen végig csinálta. Az időjósok ezúttal is 

tévedtek. Kb. egy fél órával előbb érkezett a zivatar. A mély szurdok völgy oldalában a 

csúszós köveken, szakadó esőben érkeztünk vissza az autóbuszhoz. Irány a szállás, hogy 

megszabadulhassunk vizes ruháinktól! 

A nap újra kisütött és mi Torockó felé vettük az irányt. A magyar és szász építészet a mai 

napig meghatározója a faluképnek. A Népművészeti és Ipartörténeti Múzeumot, majd a 

vízimalmot és egy XVI. századi unitárius templomot néztünk meg. 

A Székelykövet ezúttal nem másztuk meg és Torockószentgyörgyön a várat is csak 

messziről nézegettük. Harmadi napon a Tordai sóbánya mélyére ereszkedtünk lépcsőkön, 

liften, ki ahogyan tudott és jártuk körbe a látnivalókat. A busz néhány kiló sóval nehezebb 

lett utasaink vásárlásának köszönhetően. Marosvásárhelyen a Kultúrpalota pompája 

mindenkit lenyűgözött. Találkoztunk a kínai agyagkatonákkal is (ezt a kiállítást az elmúlt 

évben Szegeden, idő hiányában kihagytuk). A Vár, az Angyali üdvözlet templom, az 

Ortodox templom meglátogatása következett. A Teleki Tékában egy kedves hölgy kalauzolt 

bennünket és mesélt a tárolókban található könyv ritkaságokról. A városban zajló fesztivál 

miatt egy órás szabadidőt kaptunk és végig néztük a népművészeti kirakodó vásárt, 

válogattunk a gasztronómiai kínálatból. Ismét lehetőség volt fagyizásra, egy finom limonádé 

vagy egy finom lángos elfogyasztására. 

Eljött a negyedik nap, amikor reggeli előtt bepakoltuk bőröndjeinket az autóbuszba és a 

szokásos finom reggeli után elköszöntünk szállásadóinktól. 

Nagyenyeden a református Bethlen kollégium ódon falai között járkálva egy kicsit 

megcsapott a múlt szele. Utolsó állomásunk Gyulafehérvár, Erdély ősi történelmi városa, az 

Erdélyi Fejedelemség székhelye a Csillag erőddel körülvett vár, az Érseki-székesegyház, a 

Batthyáneum és a Felső Károly-kapu látványával fogadott bennünket. Szerencsés időben 

érkeztünk, így láthattunk egy pompás őrségváltást. Végül elköszöntünk kedves 

idegenvezetőnktől, és utolsó odavalósi pénzünket egy élelmiszer boltba elköltve 

nekivágtunk a hazaútnak. A Maros völgyében haladva még felnéztünk Déva várára és 

hosszas buszozás után az esti órákban érkeztünk Pécsre. 

Köszönjük a Geotur utazási irodának a szervezést, az idegenvezetőnek a program 

szakszerű megvalósítását, sofőrünknek, a biztonságos vezetését, a készségességét, a finom 

kávékat. Köszönet mindenkinek, aki azon fáradozott, hogy emlékezetes, szép napokat 

töltsünk Erdélyben. 


